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Попередження про те, що підписання споживачем публічної пропозиції 

(оферти) передбачає надання його згоди на зазначені умови надання 

споживчого кредиту 

 

Витяг з Типового договору надання грошових коштів у позику від 

20.02.2024 року 

(https://finsfera.ua/media/downloads/Typovyy%CC%86_dohovir_nadannia_hrosh

ovykh_koshtiv_u_pozyku_data_nabrannia.pdf) 

 

10.6.10. Цей Договір укладений в наступному порядку: 

10.6.10.1. Позичальником подано Заявку на отримання Кредиту в ІКС 

Товариства.  

10.6.10.2. Після обробки інформації, вказаної в Заявці, збору та аналізу 

інформації про Позичальника з інших джерел в тому числі з бюро кредитних 

історій, проведення оцінки кредитоспроможності, проведення заходів спрямованих 

на виконання вимог законодавства про запобігання та протидію легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 

фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення та після проведення 

інших обов’язкових процедур ІКС Товариство прийнято рішення про надання 

Позичальнику суми кредиту. 

10.6.10.3. ІКС Товариства шляхом підстановки всієї необхідної інформації про 

Товариство в типову форму кредитного договору, згенеровано Оферту, що містила 

усі істотні умови. 

10.6.10.4. Позичальник був проінформований про позитивне рішення по Заявці 

в Особистому кабінеті, а також шляхом надсилання відповідного повідомлення на 

номер телефону Позичальника та/або електронним листом на електронну пошту, 

вказану в Заявці. 

10.6.10.5. Позичальник з використанням ІКС Товариства в Особистому кабінеті 

перейшов до ознайомлення з Офертою, яка містить в собі Паспорт Кредиту та 

проект Договору. Також Оферта у вигляді електронного документа відправлена на 

електронну пошту Позичальника. Одночасно ІКС Товариства згенеровано 

Одноразові ідентифікатори для підтвердження ознайомлення з Паспортом Кредиту 

та для акцептування умов Договору, які направлено Позичальнику в СМС- 
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повідомлені та/або в повідомлені в Месенджер та/або в електронному листі на 

електронну пошту та/або в Особистому кабінеті. 

10.6.10.6. Позичальник ознайомився з інформацію наведеною в Паспорті 

Кредиту, який надано Товариством Позичальнику у вигляді електронного 

документа, підписаного створенням кваліфікованого електронного підпису 

директора Товариства, шляхом відправки Оферти електронним  листом на адресу 

електронної пошти Позичальника та шляхом відображення Оферти в Особистому 

кабінеті. На підтвердження ознайомлення з Паспортом Кредиту Позичальник 

вводить Одноразовий ідентифікатор направлений Товариством, у спеціальному 

полі під Офертою в Особистому кабінеті. 

10.6.10.7. Позичальник ознайомившись з усіма істотними умовами Оферти 

надав згоду (акцепт) на укладення Договору шляхом направлення повідомлення 

Товариству, яке підписано відповідно до абзацу третього частини першої статті 12 

Закону України «Про електронну комерцію», а саме: шляхом введення у 

спеціальному полі під Офертою, яка містить усі істотні умови Договору, 

Одноразового ідентифікатора, який відповідає вимогам абзацу третього частини 

першої статті 12 Закону України «Про електронну комерцію», та натиснення 

іконки «підписати». Вказана іконка стає активною лише після отримання та 

введення Одноразового ідентифікатора для підписання Договору та Одноразового 

ідентифікатора для підписання Паспорту Кредиту. Після підпису Електронного 

повідомлення Позичальником, зазначене повідомлення надійшло в ІКС Товариства, 

відповідно з цього моменту Товариство повідомлене про те, що Позичальник надав 

згоду (акцептував) на пропозицію (Оферту) Товариства щодо укладання Договору. 

Моментом підписання цього Договору є використання його Сторонами 

електронного підпису одноразовим ідентифікатором. Підписанням Договору зі 

сторони Товариства є формування на дання на ознайомлення Позичальнику 

Оферти, а також генерація та направлення Позичальнику Одноразового 

ідентифікатора. Підписанням Договору зі сторони Позичальника є направлення 

Позичальником повідомлення, що містить Одноразовий ідентифікатор отриманий 

від Товариства, через Особистий кабінет. 

10.6.10.8. Після створення Сторонами електронних підписів Одноразовими 

ідентифікаторами, текст оферти, реквізити підписів, які дають змогу встановити 

дату та час вчинення кожною з Сторін дій спрямованих на ознайомлення з 

Паспортом Кредиту та підписання цього Договору, та реквізити сертифікату 

кваліфікованого електронного підпису генерального директора Товариства або 

уповноваженого працівника Товариства, зберігаються в файлі формату, що 

унеможливлює зміну чи видалення інформації. 

10.14. Оригінальний примірник Договору, а також додатки до нього 

надсилаються Позичальнику одразу після його укладення (підписання Сторонами) та 

накладення кваліфікованого електронного підпису  уповноваженого працівника 

Товариства із кваліфікованою електронною позначкою часу, але до початку надання 

кредиту. 
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Витяг з Правил надання грошових коштів у позику, в тому числі і на 

умовах фінансового кредиту від 20.02.2024 

(https://finsfera.ua/media/downloads/Pravyla_nadannia_hroshovykh_koshtiv_u_po

zyku_data_nabrannia_chynosti_13.pdf): 
 

5.13.4. ІКС Товариства здійснює ідентифікацію клієнта, формує його 

особистий кабінет та генерує оферту (типову форму Кредитного договору). 

14.8. Публічна пропозиція (оферта) Товариства, адресована 

невизначеному колу осіб, укласти договір (оферту) щодо надання споживчого 

кредиту у вигляді публічної частини договору про надання споживчого 

кредиту, що укладається шляхом приєднання [далі – публічна пропозиція 

(оферта), публічна частина договору], розміщується Товариством на Веб-сайті. 

Товариство на вимогу Споживача зобов’язане надати редакцію публічної 

частини договору, яка була чинною на зазначену Споживачем дату. 
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